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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, AÍa da2" da
(segunda) sessão ordinaria 56" (quinquagésima sexta) Legislatura do 1o

semestÍe do ano de 2020 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 12 (doze) de março de 2020 (dois mil e vinte), no
Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de
Cet. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Françisço Roberto
Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da
Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os
seguintes Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva, Jose Alves do Nascimento,
Maria das Graças de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves e José
Severiano de Figueiredo Maia Junior. Estando ausentes os seguintes
Vereadores: Rafael Carvalho Moreno, Wellison Carlos de Carvalho e
Antônio Lima de Carvalho. Em seguida o Sr. Presidente declara aberta a
presente sessão e dar boa noite a todos os presentes. Em seguida o Sr.
Presidente Passa a palavra ao 10 secretario para fazer a leitura da ata da
sessão anterior que depois de lida foi aprovada por unanimidade.
Terminando o l" expediente inicia-se o 2o. Em seguida o Sr. Presidente
passa a palavra ao lo secretario para fazer a leitura do Comunicado-
Circular GSZM no 002: E com satisfação que comunico a destinação de
uma Emenda Parlamentar Impositiva, de minha autoria, no valor
(PAB) desse município. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra a
Vereadora Maria das Graças de Carvalho para fazer a leitura do
requerimento de n' 005/2020 da autoria da mesma: Solicito ao Prefeito
Municipal que seja realizado a Pavimentação das Ruas Júlio Rufino,
Emídio Alfredo e Francisco Moreira de Carvalho, que Íicam próximas
ao Cemitério. Justificativa. As ruas acima mencionadas .iá sâo
consideravelmente habitadas, porém dispõe de deficiente estrutura de
tráfego, o que toma necessario a realização de drenagem superÍicial e

pavimentação das mesmas. Em seguida a vereadora Maria das Graças de
Carvalho dar boa noite a todos os presentes e diz que sabe que essas ruas
foram feitasjá faz alguns anos e que a iluminação pública só saiu por que a
mesma entrou com urn requerimento e solicitou ao Ministério públioo que
isto fosse resolvido, diz que sabe que alguns colegas vereadores já haviam
entrado com este requerimento mas quis reforçar o pedido, pois as ruas
estão muito esburacadas e cheias de mato, pede ao Sr. Prefeito que veja
esta situação, pois quando ohove difiçulta muito o acesso a algumas casas,
diz que tem certeza que a população irá fica muito agradecida. Ordem do
dia; Em seguida o Sr. Presidente submete em votaçâo o requerimento de no
00512020 de autoria da vereadora Maria das Graças de Carvalho: Solicito
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ao Prefeito Nlunicipal que seja realizado a Pavimentação das Ruas
Júlio Rufino, Emídio Alfredo e Francisco Moreira de Carvalho, que
ficam próximas ao Cemitério. Sendo aprovado por unanimidade. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palawa ao vereador Jaciro caboclo da Silva
que dar boa noite a todos os presentes e diz quejá havia entrado com esse

requerimento juntamente com o colega Hilderlandio Rodrigues Alves para
que fosse feito o calçarrento e fosse colocado os nonles das ruas, diz que
acha desnecessário que seja feito o mesmo requerimento, porém diz ser
totalmente a favor do mesmo. Em seguida o Sr. Presidente passa a palawa
ao vereador Hilderlandio Rodrigues Alves que dar boa noite a todos os
presentes e diz que já havia entrado com esse requerimento, tanto do
calçamento quanto da iluminação pública, diz que não havia a necessidade
de ser solicitado o mesrno pedido, diz que a situação nestas ruas está
absurda, pois o mato está tomando conta dessas ruas, pede ao Prefeito que
se ele não puder fazer o calçamento que pelo menos mande limpar o mato,
diz que o requerirnento l'eito por ele e por seu colega Jaçiro Caboclo da
silva até agora não teve nenhuma resposta e que o direito da população está

sendo violada e que todos estão aqui para lutar em prol da população. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador José Severiano de

Figueiredo Maia Junior que dar boa noite a todos os presentes e diz que
gostaria de falar sobre o comentário dos vereadores Jaciro Caboclo da silva
e Hilderladio Rodrigues Alves e diz que os problemas da populaçâo é de

interesse coletivo e que nesta Casa Legislativa todos devem se unir e que a
população procurando ou não a ajuda dos vereadores, é dever dos mesmos
sempre tentar resolver os problemas referente ao munícipio, diz também
que não ver neúurn problema em um requerimento ser solicitado
novamente, pois isto só reforça o pedido, em seguida parabenrza a colega
Maria das Graças de Carvalho por sua luta constante, fala ainda que é
muito grande a falta de respeito do PreÍbito Municipal com esta Casa
Legislativa, pois o mesmo não responde ao requerimentos solicitados e

compaÍece pouco a esta Casa Legislativa, em segrrida diz que foi aprovada
um emenda de 105 mil reais para a compra de medicamentos, pois a cidade
está praticamente sem nenhum medicamento e contando apenas com um
médico para suprir a necessidade de toda a população, pede ao Prefeito
Municipal que tenha rnais responsabilidade e capacidade, caso contrario
seria melhor o mesmo entregar a gestão. Em seguida o Sr. Presidente lala
sobre os transportes do municipio que estão quebrados e largados em
alguns locais a deriva de chuva e sol e já que o PreÍbito Municipal não

manda arrumar os transportes que pelo menos solicite que um reboque
pegue os mesmos e os coloque numa garagem, pois a sifuação está
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vergonhosa. Em seguida fez uso da palavra a vereadora Maria das graças

de Carvalho que respondendo aos colegas vereadores Jaciro Caboclo da
silva e Hilderlandio Rodrigues Alves diz que fez o requerimento a pedido
da população e está aqui para atender à necessidade dos munícipes e que

não tem culpa se o Prefeito Municipal não atende aos requerimentos dos

mesmos, diz que sempre vai atras dos direitos da população e que procura o
Ministério Público sempre que necessário para que os seus requerimento
sejam atendidos. Em seguida o Sr. Presidente faz um Moção de Pesar pelo
falecimento do irmão da vereadora Maria das Craças de Carvalho. Nada
mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e

declara encerrada a Sessão Ordinari4 convocando os demais pares para a
sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secretaria. Lavrei a
presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretaria

l' Secretário

Cel. .Ioão Pessoa/RN. 
.12 

de março de 2020
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Compareceram a esta Sessão Solene, realizadano dia l2 de março de 2020,
as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. .loâo Pessoa,EN, 12 de março 2020.
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